



15年来自己创业赚钱治病,哪知道病情再度复发

“励志哥”首次求助社会,发起众筹

15年前,一份白血病诊断报告让周中军痛苦不堪,但他没有倒下,而是选择创业,赚钱治病。周中军的故事曾被媒体争相报道,“励志哥”的称号也由此而来。可惜,命运一再“刁难”他,今年3月他的病情第4次复发,必须尽快做骨髓移植。无奈之下,周中军首次求助社会。

朱鲸润

自己创业,筹钱治病

周中军的父母是兴化农民,为了让他读大学,花掉所有积蓄。就在2001年6月周中军即将毕业时,不幸降临。“反反复复出血,到医院检查,结果是急性早幼粒细胞白血病。”周中军很无奈,因为生病不能工作又没有医保,可治病一个疗程就要几万元,家里已是债台高筑。病情初步稳定后,他决定一边创业一边治疗。

文秘专业出身的周中军自学软件设计,在家里帮别人制作网页,设计服务系统,还研发出福彩快3查询系统。靠自己的努力,周中军不仅还清债务,还赚到了钱治病。“2001年查出白血病,后来3次复发,累计已花费120多万元。”周中军说,创业治病的这15

年,经历的辛酸难以想象。

病情复发,来势汹汹

今年3月,周中军的病情第4次复发。“一旦复发,前面的治疗前功尽弃,会更加危险。”周中军说,因为病情来势汹汹,医生要求尽快进行骨髓移植。“用尽一切手段后,骨髓移植是唯一能治愈我的希望。”现在每拖延一天,危险就增加一分。

“骨髓移植至少要80万元,移植后的治疗费也十分高昂。”周中军说,他正在积极寻找相配的骨髓,但有一个问题让他不得不面对,那就是他拿不出骨髓移植的费用。“我的积蓄仅20万元,缺口60万元。”周中军感叹,他此前靠一台电脑为自己赢得15年的时间,但现在已无路可走。

首次网上众筹救命钱

“万般无奈之下,我只好网上发出求助信号。”据周中军介绍,生病多年,这是他首次向社会求助,希望好心人伸出援助之手,让他在困境中看到生命的曙光。

目前,周中军已利用网络发起众筹,10天来已获得1200多次支持,收到善款17万多元。“无论是众筹捐款还是个人打款,我每天都会在网上更新发布。”周中军说,他的治疗过程和花费情况会实时在网上更新,便于大家监督。“我特别需要大家的一份份爱心为我架起生命之桥,待我涅槃重生之时,我将怀着感恩的心回报社会。”周中军表示,如果你想帮助“励志哥”,可以拨打现代快报热线电话96060。

高端儿童服务项目亮相无锡

洗剪吹260元 只服务12岁以下儿童

花260元给宝宝理个发,2000多元烫一次发,你能接受吗?锡城一家母婴店推出的高端儿童服务项目,吸引了一些家长尝鲜。同时,不菲的价格也让不少家长直呼“太贵!”

陆媛 文/摄



260元给宝宝理发,你觉得值吗?

剪发用品都是进口货

5月9日,陈女士带着大儿子灏灏来到位于恒隆广场的这家母婴店。6岁的灏灏一进店,就把三个车模座椅挨个试了一遍,最后选择了“路虎”。“灏灏以前都是跟着爸爸去成人发型店理发,听说这里有这个项目,就带他过来试试。”

记者看到,理发师给灏灏洗完头就给他穿上卡通的外衣,然后在脖子里围上彩色的围挡,以防碎头发掉在身上。这时,一旁的

工作人员将笔记本电脑放在灏灏面前,里面播放的是他指定的动画片。理发过程中,工作人员不停地用刷子蘸上进口爽身粉掸去灏灏脖子上的碎发,还和孩子聊天互动。即便孩子扭来扭去,理发师也不会强行按住他不让动。理完发,工作人员会用工具帮孩子黏走身上残留的碎发。

据介绍,这里的理发工具和发蜡发胶等相关用品都是进口的。

同类服务中价格最高

“我们的顾客年龄在0-12岁

之间,大部分是在2岁以下。要让他们不哭不闹,需要工作人员付出极大的耐心。”店长黄先生说,有时候小朋友有情绪不肯剪,他们不会强求,有的甚至剪了一半下次再来。“有一次上门去月子会所剪胎发,足足等了三个多小时,只为了不影影响宝宝喂奶睡觉。”

据介绍,这家店开业3个多月,已经有近200人次小朋友前来理发或烫发。记者了解到,洗剪吹260元,光造型200元,如果是烫发得2000多元,是锡城同类服务中价格最高的。尽管价格不菲,但店方却认为物有所值。

业内人士称,如今的母婴市场已成为商家争夺的重点,宝宝们的消费市场愈发精细化,以满足不同层次消费者的需求。

有人叫好有人喊贵

家长们买不买账?陈女士认为,儿子去成人发型店剪一次发也要近200元,相比之下,这里的环境和服务更适合小朋友。灏灏的外婆直言,“这个价钱我们这个年纪的人是接受不了的,但既然儿女女婿的经济条件可以,我也不好过多干涉。”

李女士的儿子今年3岁,她认为花260元理个发实在吃不消。“我花几百元买了一套进口理发工具,自己在家给儿子理发,毕竟是专用工具,肯定卫生。等他以后上幼儿园了,再带他去外面理发店剪。一次花个几十元还可以,如果一次260元,一年下来要3000多元,费用也不少。”

《救命肺源抢运到无锡》后续

患者已自主呼吸,开始康复锻炼

现代快报昨天刊发《1800公里只用6小时 救命肺源抢运到无锡》的报道,介绍了国家卫计委等6部门联合印发《关于建立人体捐献器官转运绿色通道》的通知后,国内首例肺移植转运的情况——1800多公里的路程,经过绿色通道,救命肺只用了6个小时就抵达无锡进行肺移植。昨天,肺移植专家、无锡市人民医院副院长陈静瑜告诉记者,肺移植手术十分成功,病人已脱离呼吸机。

据介绍,5月9日晚上手术

结束后,病人就脱离人工心肺的保护回到ICU,昨天早上脱离呼吸机,开始自主呼吸。“术后24小时不到就开始肺功能的康复锻炼。”陈静瑜欣慰道,如果不是绿色通道建立,爱心肺源的质量将会打折,甚至可能无法使用。

“期待器官移植事业能得到政府更多支持,比如倡导肺移植就近利用。希望对需要移植的病人从大病医保等方面也增加支持。”陈静瑜表示。

朱鲸润

资讯

发力供给侧改革,无锡推32条新措

昨天下午,无锡市委、市政府起草的《关于推进供给侧结构性改革的实施意见》《关于降低实体经济企业成本促进经济平稳健康发展的实施意见》。据预测,一年能够降低全市实体经济各类成本约200亿元。

《关于推进供给侧结构性改革的实施意见》的起草,突出抓好去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大重点任务。为更好地提高政策的前瞻性、科学性和可操作性,充分征求了市人大、市政协、各市(县)、市各有关部门及相关企业和单

位的意见。在降成本方面,专门出台了《关于降低实体经济企业成本促进经济平稳健康发展的实施意见》。据预测,一年能够降低全市实体经济各类成本约200亿元。

《关于降低实体经济企业成本促进经济平稳健康发展的实施意见》共有五章32条。包括,降低企业水电气等要素价格;降低企业税费负担;降低企业用人成本;降低企业融资成本;降低制度性交易成本等。

薛晟

扬尘排污费用于环境污染防治

昨天,无锡市召开施工工地扬尘排污费征收宣贯培训会。据了解,《无锡市城市施工工地扬尘排污费征收管理试行办法》已于今年1月1日正式实施,这也是无锡首次收取扬尘排污费。

目前,征收扬尘排污费的标准为1元/平方米·月,征收范围为市区范围内所有进行建筑工程、市政工程(含城市轨道交通工程)、拆迁工程、公路施工工程、市政开挖工程、水利工程、绿化工程等施工活动,并产

生扬尘污染的施工工地。

无锡市区现有工地2000余家。1元/平方米·月怎么收?根据无锡的情况,环保部门会对施工工地扬尘管控情况进行检查和考核,征收价格会按照公式计算出来。另外,排污费的征收、使用,实行财政“收支两条线”管理,由征收部门按月或按季度及时进行收费公示。任何单位和个人不得截留、挤占或者挪作他用,收取的全部费用用于环境污染防治。

匡笠

首家央企总部落户锡山

昨天,中国中铁一局集团城市轨道交通工程有限公司在无锡完成工商注册登记事项,并取得锡山区市场监督管理局核准颁发的《营业执照》。这标志着,这家世界双500强、中国中铁旗下的三级子公司正式落户无锡,这也是锡山区首家央企总部,同时也是无锡市首家轨道交通专业央企总部。

中铁一局城轨公司是一家以地下盾构施工工程为主的国家级高新技术企业,具有年产值30亿元以上、营销额50亿

元以上的雄厚实力。目前,该公司业务已遍及北京、上海、广州和印度新德里等27个国内外大中城市,先后承建地铁车站工程60多座,盾构区间130多个,累计完成盾构掘进240余公里。自有盾构机数量40余台套,位居全国第二。先后创造两项“中国企业新纪录”,是国内城市轨道交通工程施工企业的主力军。目前,该公司着重打造的国内首个掘进设备国家级技术中心——无锡掘进设备技术中心正在加紧建设中。

朱鲸润